
Notulen MR-vergadering 21 november 2022

Vergadering MR CBS De Bouwsteen Voorzitter: Bas Bramer
Plaats op school
Tijd 19.30 - 22.00 uur; pauze van 20.45 - 21.00 uur

aanwezig: Bas Bramer (voorzitter), Arco Bijl, Brenda Vliege, Femmy Meenhorst, Marcelle 
Nieuwstraten, Annemarie Oskam, Willy Koster (gedeeltelijk). Laatste 2 zorgen voor notulen.
afwezig m.k.: Ed Meerburg 

Agendapunt:

Stukje in de nieuwsbrief wordt geschreven door: 

De actiepuntenlijst van de vorige vergadering zetten we voortaan in de nieuwe 
agenda. 

Annemarie Oskam gaat achter de structuur van de mappen aan. 

            De opzet begroting is gemaakt. Concept gaat naar de algemeen bestuurder. 
            In januari wordt hier verder naar gekeken. 

            Subsidie basisvaardigheden is aangevraagd, dit is via loting gedaan. 
            De Waard heeft niets toegewezen gekregen. 
            

Denise Roos is overgegaan naar de Willem Alexanderschool. 
Marleen van Vendeloo (stagiaire) is aangenomen als onderwijsassistent. 

Sarina komt weer voor 6 uur werken. Femke is terug van zwangerschapsverlof. 
Iedereen werkt zo weer zijn eigen uren. 

Er ligt een draaiboek vanuit de overheid. Dit is aangepast op de Bouwsteen.
Mr neemt het ter kennisgeving aan. 

welkom1.

vorige notulen van 5 september 2022 notulen 5 september 20222.

ingekomen stukken3.

agenda en notulen van de OR-

Mededelingen directie4.

opzet begroting 18-10-2022●

formatie: wisseling onderwijsassistenten●

hoog ziekteverzuim: gevolgen●

draaiboek sectorplan Covid 195.

https://docs.google.com/document/d/140bW-yuyfk7AzM6vWzZIkTqtQ81zUEM4/edit#heading=h.gjdgxs


We zouden juist een pilot doen o.b.v. de eerdere peiling, hoe kan het dat we 
daar nu weer op uitkomen? 
Er was een alternatief, het inzetten van een onderwijsassistent bijvoorbeeld. 
Helaas hebben we hier op dit moment geen passend iemand voor. 
We gaan optuigen dat de groepen 8 deze pilot gaan draaien van de kerst- tot 
aan de meivakantie. Hoe gaan we de pilot optuigen? Wat gaan we meten? 
Hoe gaan we het meten? Jacqueline en Willy gaan dit doen. 

Is er een communicatieadviseur binnen de Waard? Hoe gaan we dit goed 
brengen zodat we zoveel mogelijk ouders over de streep trekken? 

80% heeft betaald. 
De schoolreis en het schoolzwemmen is wel verplicht om te betalen. 
De ouders die dit nog niet betaald hebben, krijgen hiervoor een reminder van de OR. 

Bas voert genoemde wijzigingen door.  Deelt het daarna ter goedkeuring via de mail. 

Bas: 
Hoe staat het met de ventilatie? 
Eind september bleek er een probleem te zijn met de ventilatie in verschillende 
lokalen. De motoren bleken een storing te hebben en de filters moesten vervangen 
worden. In het contract is aangegeven dat deze 1x per jaar vervangen moesten 
worden. Nu blijkt dat dit 2x per jaar moet gebeuren. Ook worden er kosten in 
rekening gebracht voor een evt. nulmeting. 

Arco: -

Brenda:- 
Femmy:- Femmy is door de leerkracht van haar kind gebeld voor een tussentijds 
gesprek. Zij gaf aan dit heel prettig te vinden. Annemarie Oskam neemt dit mee naar 
het KWT ouderbetrokkenheid. Kunnen we die periode overbruggen met een 
tussentijds telefoongesprek? Meerderheid MR geeft aan dat dit inderdaad een lange 

pilot verlengde schooltijd: groepen 7 en 86.
Info gehaald bij bestuur wat de mogelijkheden zijn vwb verplichtingen en 
mogelijkheden. Daarna naar de inspectie gegaan, daarna naar de PO-raad 
die Jacqueline weer terug stuurde naar het bestuur. Rose heeft Jacqueline 
verdere informatie gegeven. Een nieuwe peiling onder de ouders zou 
opnieuw de 1e stap zijn. 

-

vanuit de OR7.

betaling schoolreis, ouderbijdrage en zwembad●

pauze8.

Jaarplan MR 2022 - 20239.

rondvraag10.
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periode is. 

Lopend onderweg naar de gym moet er gegeten en gedronken worden in groep 6. 
            We spreken af dat de pauzehap ook echt op school in rust gegeten wordt.       
            Jacqueline gaat hierover in gesprek en vraagt na of dit het geval is. 

Marcelle:-
Annemarie:-

Actiepuntenlijst 

Nr. Datum Onderwerp Actie door Status
1 21/11 Pilot verlengde schoolweek groepen 8 Jacqueline/Willy
2 21/11 Bas mailt naar de GMR over de financiering 

van stagiaires. 
Bas

3 21/11 Annemarie gaat achter de MR map aan. Annemarie oskam

4 21/11 Aanpassingen Jaarplan MR Bas 

5 21/11 Contract Luchtverversing 
Terug laten komen op agenda. 

Jacqueline

Advieslijst

sluiting11.

https://docs.google.com/document/d/1gKXtNEKwhwuY7Wn6aOj9slUJkQIasJQMFtDSVEtSpLM/edit



